

各 位

会社名 日立造船株式会社

代表者名 取締役会長兼社長 谷 所 敬

(コード番号 7004 東証第1部)

問合せ先 総務部長 岩本 浩

TEL (06) 6569 — 0013

2019年3月期第3四半期決算短信公表の遅延に関するお知らせ

当社は、第3四半期決算短信については、例年2月初旬に公表しておりますが、当第3四半期は下記のとおり遅延することとなりましたので、お知らせいたします。

記

1. 公表遅延の理由

当社では、2018年10月より新事務基幹システムを稼動させていますが、旧システムからのデータ移管過程で不具合が発生し、その調査および修正作業等に想定以上の時間を要したため、当第3四半期決算作業の開始が予定から大幅に遅延することとなりました。このため、2019年3月期第3四半期決算短信の公表日については一旦未定としておりました。

また、当第3四半期の決算処理においてもシステム上の不具合が新たに発生していることなどにより、 正確な四半期連結財務諸表の作成のためには、新旧システム間の数値チェック等追加的な作業を含め、一定 の時間を要することから、2019年3月期第3四半期決算短信の公表遅延についてお知らせすることといた しました。

2. 今後の予定

2019年3月期第3四半期決算短信の公表については、2019年2月14日を予定しております。本件について、今後、開示すべき事項が生じましたら速やかにお知らせいたします。

株主・投資家をはじめ皆様には、決算短信の公表遅れにより多大なご迷惑をお掛けしますことを深くお詫び申しあげます。

以 上